
 
AGENDA 

 

Bijeenkomst:

  

MR vergadering 

Datum: 13 december 2022 

Locatie: OBS de Dorpsbeuk 

Tijd: 19.00 – ? uur 

 

 

 

 AGENDAPUNT AANVULLINGEN 

   

1. Check in 

• Agendavaststelling 

• Jurre moet nog trakteren 

Notulist Annick 

2. Notulen vorige vergadering 

18 oktober 2022 zijn goedgekeurd 

 

 

3. Mededelingen/ ontwikkelingen 

• Strategisch beleidsplan 

In 2024 loopt het beleidsplan af. Er wordt nu nagedacht over 

nieuwe pijlers voor een nieuw strategisch beleidsplan.  

 

Er wordt nu binnen STEV samen met leerkrachten meegedacht over 

het nieuwe beleid.  

In maart wordt er een Nu-meting gedaan. Er wordt gekeken wat er 

goed gegaan is met het huidige strategisch beleid en wat er beter 

kan voor de komende periode. 

De uitkomst wordt ook gebruikt voor het nieuwe plan. 

 

Unesco: 

De officiële aanvraag is gedaan. Anne heeft dit geschreven in het 

Engels. Met een onderbouwing waarom wij een Unesco school 

moeten worden. 

 

 

 

4. Begroting 

Materiële begroting: 

We komen mooi op nul uit. 

We kijken niet naar de rollende prognose want nog niet alles staat 

goed. 

Bij baten zie je wat je aan geld krijgt. Daar moet alles van gedaan 

worden. (huisvesting, personele kosten, overige kosten) 

We zitten op 180 leerlingen dit schooljaar.  

 

Investeringen: 

Er is een flinke post voor ICT. De Chromebooks moeten worden 

vervangen. Er wordt een gezamenlijke inkoop gedaan binnen STEV.  

Inventaris> koffiezetapparaat. Dit wordt nu maandelijks gehuurd. 

Anne wil het koffiezetapparaat aanschaffen zodat het uiteindelijk 

goedkoper is. 

Het podium en het leerplein gaan we op pimpen. De schotten gaan 

weg en er komt iets anders voor in de plaats. 
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Er wordt begroot in een nieuw systeem. Dit is nog even wennen. 

Er staan geen gekke dingen in de begroting.  

De MR adviseert positief op de begroting. 
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5. Groep 8 

• Traject 

De groepen zijn rustig gestart aan het begin van het schooljaar.  

Er is bewust gekozen voor twee groepen 7/8.  

Groep 8 is niet echt een groep. Het zijn allemaal losse subgroepjes. 

Kinderen voelen zich niet meer fijn op school. Er is ook veel strijd 

tussen de 2 voetbalclubs. 

Er zijn verschillende gesprekken gevoerd met diverse ouders. Er is 

besloten om ondersteuning te vragen bij een adviesbureau. Hier is 

al eerder meegewerkt. 

Er is vrijdag 16 december een intake met JIJ 

Onderwijsadviesbureau. Dit is om er weer meer een groep van te 

maken. 

Anne licht ouders in via een ouderavond wanneer de intake geweest 

is. 

 

Na de meivakantie worden de groepen gesplitst in een groep 7 en 

een groep 8.  

Dit is praktisch gezien handiger omdat groep 8 veel met de musical 

bezig zal zijn.  

 

6. Instroom kleuters 

We zitten momenteel op de 30 leerlingen. Nu wordt de groep al een 

klein beetje gesplitst met het fruit eten.  

Leontien en Simone blijven verantwoordelijk voor de lessen en de 

kringen.  

Op dinsdagochtend, donderdagochtend en vrijdagochtend komt juf 

Julia erbij bij de kleuters. Op woensdag doen Leontien/Simone het 

samen. Op de lange dagen is juf Medine ook aanwezig om te 

ondersteunen. 

 

Na de kerstvakantie gaan de groepen gesplitst worden. Op 

maandag gaat Medina de nul groep opvangen en Leontien doet de 

rest van de groep. De lessen en kringen neemt Leontien voor haar 

rekening. 

 

Na kerstvak., 

30+; na meivak. 

42. 

7. Vaste punten: 

• Alleen reclame binnengekomen 

• GMR> het  MR reglement mag iets minder formeel 

 

 

8. Kwaliteit-/ en ambitiekaarten 

• Schoolplan rekenen en taal, burgerschap en technologie 

• Technologie wordt nog een uitdaging om daar handen en 

voeten aan te geven. De bovenbouw gaat ermee aan de 

slag met techniek. 

• Digitale geletterdheid wordt vormgegeven door Joris 

• Kwaliteitskaart VVE > Leontien heeft gesproken met iemand 
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van de Happy Kids. Het is mooi als 1 keer in de week 2 uur 

iemand van de Happy kids komt werken. Dit wordt nog 

verder besproken. 

• Kwaliteitskaart close reading dat wordt nog aangepast. 

• Bewegingsonderwijs wordt aangescherpt. 

9. Rondvraag en sluiting 

Eigen BRIN nummer? 

• Misschien is het de moeite waard om dit te onderzoeken. 

Anne gaat met André in contact om eens te gaan praten 

wat we moeten doen om weer zelfstandig te worden als 

school. 

Zelfstandig 

verder. 

 


